
Profil spoločnosti Ekonomické stavby

Spoločnosť  Ekonomické  stavby  je  popredný  výrobca  murovaných  rodinných  domov,  ktorý 

každoročne realizuje a predáva svojim klientom v Českej republike a na Slovensku viac než 300 

domov. Spoločnosť bola založená v roku 1998 a už od počiatku svojej činnosti sa zameriava na 

kvalitu a šírku ponuky služieb, ktorá je svojim rozsahom na trhu ojedinelá. Ekonomické stavby sú 

tiež jedným z prvých výrobcov rodinných domov,  ktorý sa môže pochváliť  certifikáciou kvality 

podľa normy ISO 9001.   

Cieľom  Ekonomický  stavieb  je  sprístupniť  bývanie  v rodinnom  dome  čo  najširšiemu  spektru 

zákazníkov,  čo  dosahujú  širokou  ponukou  služieb  –  od  prípravy individuálneho  projektu,  cez 

vybavenie  stavebného  povolenia  a zaistenie  najvhodnejšieho  financovania  až  po  samotnú 

realizáciu  –  a priaznivými  cenami.  Ekonomické  stavby  chcú  byť  spoľahlivým  a stabilným 

partnerom pre výstavbu rodinných domov, ktorý vždy ponúka niečo naviac. 

História spoločnosti
Od počiatku svojej  existencie sa Ekonomické stavby špecializujú výhradne na oblasť bývania. 

A hoci  v oblasti  výroby  zostáva  spoločnosť  verná  klasickým  stavebným  technológiám 

a materiálom, v oblasti služieb prináša svojim klientom vždy niečo úplne nové. Hneď na počiatku 

zaviedla  službu  „individuálny  projekt  a predstavebný  servis  zdarma“  a dodnes  je  jedinou 

stavebnou firmou na trhu, ktorá niečo podobné ponúka.

Vysoký dôraz je kladený tiež na maximálnu efektivitu práce, vďaka ktorej sú Ekonomické stavby 

schopné postaviť  dom za priaznivú cenu pri zachovaní vysokej  kvality a životnosti.  Zásadným 

míľnikom vo vývoji spoločnosti bolo zavedenie programu Mladá rodina, ktorý umožňuje postaviť 

dom už za 10 000 Sk mesačne. Tým sa tiež dramaticky zmenila štruktúra klientov v prospech 

mladých ľudí. V roku 2001 dosahuje počet nových klientov za rok čísla 300, čím sa Ekonomické 

stavby stávajú najväčším výrobcom murovaných rodinných domov v Českej republike.    

Štruktúra spoločnosti
Ekonomické  stavby  v súčasnosti  tvorí  spolu  päť  firiem,  ktoré  sú  navzájom  prepojené  do 

holdingovej  štruktúry.  Ekonomické stavby rodinná a.s. sú materskou firmou, ktorá vlastní a na 

strategickej  úrovni  riadi  dcérske spoločnosti  Ekonomické  stavby s.r.o.,  Professional  Company 

s.r.o. a ďalej slovenskú a poľskú pobočku firmy. Ekonomické stavby sú rodinnou firmou, kde sa 



väčšina  vlastníkov  priamo  podieľa  na  riadení  firmy,  pričom  najväčším  akcionárom  je  riaditeľ 

spoločnosti David Mencl.

 

Samotná výstavba rodinných domov je v Českej republike zaisťovaná spoločnosťami Ekonomické 

stavby s.r.o. a Professional Company s.r.o. Ekonomické stavby s.r.o. sa zameriavajú na výstavbu 

cenovo  dostupných  domov  pri  súčasnom  zachovaní  najvyšších  nárokov  na  kvalitu  výroby 

a použitých  materiálov.  Professional  Company  s.r.o.  sa  oproti  tomu  zameriava  na  využitie 

špeciálnych  technológií  výstavby  rodinných  domov  a je  schopná  plniť  požiadavky  klientov 

s netradičnými požiadavkami, či už na celkovú architektúru domu alebo na vybavenie interiéru.  

Kvalita na prvom mieste
Ekonomické  stavby  od  počiatku  svojej  existencie  garantujú  najvyššiu  kvalitu  svojich  služieb. 

V roku 2003 firma navyše prešla úspešne certifikáciou kvality podľa európskych noriem akosti 

ISO 9001  u medzinárodne  uznávanej  skúšobne  –  nemeckej  RW TÜV.  Tým sa stala  jedným 

z prvých výrobcov rodinných domov v ČR, ktorý tento certifikát vlastní. Každý rok prechádzajú 

Ekonomické stavby preskúšaním certifikácie u medzinárodnej autority.

Více informací na www.ekonomicke-stavby.sk

http://www.ekonomicke-stavby.sk/
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